

2025年3月25日

## 高岡商工会議所は 2025 年度(2026 年 2 月)創立「130 周年」を迎えます

# ~記念事業として「たかおかパワーチェック!」や 「欧米インバウンド向け観光 PR 動画」制作を行います~

高岡商工会議所(所在地:富山県高岡市丸の内1-40 会頭:塩谷雄一)は、1896年2月に全国46番目の商工会議所として設立しました。2026年2月に創立130周年を迎えるにあたり、周年記念事業を実施します。記念式典や企業表彰の他、市民のシビックプライド醸成を図る「たかおかパワーチェック」や地域の魅力発信に繋げる「欧米インバウンド向け観光 PR 動画」を実施し、周年事業を通じて当地域の活性化に取り組みます。

## 「130周年記念事業」について

## 実施予定事業

#### **■「たかおかパワーチェック!」**

市民が高岡の歴史・文化・産業を学び、地域をよく知ることができる他、観光客にも高岡を知ってもらうことを目的として「たかおかパワーチェック!」のサイトおよび冊子を制作します。

#### ■欧米インバウンド向け観光 PR 動画

高岡での観光を旅行者に選んでもらえるよう的確かつ強力に情報発信するため、欧米インバウンド向け 広域観光の PR 動画を作成、プロモーション活動を強化していきます。

#### ■130 周年記念式典

- ■100 年企業表彰(高岡老舗会との共同事業として表彰を実施)
- ■「前田利長公大吟醸」(式典来賓および議員への提供)
- ■「高岡商工会議所プロモーション動画」(120周年以降の10年間をまとめた動画)

※本事業は3月24日の議員総会にて承認されました。いずれの事業も令和8年秋頃からの実施を予定しています。

### 【本プレスリリースに関するお問い合わせ先】

高岡商工会議所 中小企業相談所

担当:裏田 枝里子(うらた えりこ)

TEL: 0766-23-5007 (月~金 8:30~17:15) FAX: 0766-22-6792

MAIL: soudan@ccis-toyama.or.jp

### ■団体概要

商 号: 高岡商工会議所 代表者: 会頭 塩谷雄一

所在地: 〒933-8567 富山県高岡市丸の内 1-40

設 立: 1896年2月

事 業: 中小企業振興、地域振興、政策提言活動等

URL: http://www.ccis-toyama.or.jp/takaoka/